
Družba Center Naložbe za zdaj brez uprave,
medtem ko Kolonel namesto Pierpaola Ceranija
po novem vodi Anja Musar Kalan. Zakaj Pivovarna
Laško in drugi veliki upniki niso ugovarjali izbrisu
Centra Naložbe?

DAMIJAN TOPLAK
Društvo Mali delničarji - Skupaj smo
močnejši (MDS) je v petek vložilo ugo-
vor (predtem je že bil začet insolvent-
ni postopek) zoper sklep mariborskega
okrožnega sodišča o začetku postopka
izbrisa družbe Center Naložbe, ki je v
večinski lasti Kolonela (večinska lastni-
ka tega pa sta zakonca Boško in Anica
Šrot). Delnice Centra Naložbe, ki na
Ljubljanski borzi kotirajo blizu evrske-
ga centa, ima sicer še več kot 33 tisoč
delničarjev. Rajko Stankovič, pred-
sednik MDS, ni znal razložiti, zakaj
izbrisu, kije bil sicer objavljen 9. febru-
arja, že prej niso ugovarjale tudi reci-
mo družbe Skupine Pivovarne Laško
ali Perutnine Ptuj, ki so največji upni-
ki Centra Naložbe. V MDS se zavzema-
jo za likvidacijo družbe, medtem ko je
Jana Grbec, zdaj že nekdanja direkto-
rica Centra Naložbe (odstopno izjavo
je podala v petek), še pravočasno do-
polnila dokumentacijo za uvedbo pri-
silne poravnave, o čemer bo odločalo
sodišče.

Skozi prisilno poravnavo?
Včeraj nam je uspelo priklicati Anjo
Musar Kalan, ki je potrdila, daje svaki-
nja informacijske pooblaščenke Nataše
Pire Musar, a hkrati dodala, da v tem
(poslovnem) primeru to nima nobene
zveze. Kalan Musarjeva je zanikala, da
bi zdaj bila ona direktorica Centra Na-

ložbe (ta je očitno za zdaj brez uprave),
temveč je "le" direktorica Kolonela in
družbe Nilson, ki Kolonelu v Ljubljani
oddaja prostore. Povedala je še, da ni
lastnica družbe Nilson. "Nisem posta-
la direktorica Centra Naložbe niti to
ne bom postala. Osebno se zavzemam,
da bi šel Center Naložbe uspešno skozi
prisilno poravnavo in da se družba
reši, za kar je po mojem tudi realna
možnost," je včeraj za Večer povedala
Anja Kalan Musar. Nekateri mediji so
že pisali, da naj bi bila skrivnostna reši-
teljica Centra Naložbe družba TS Zeron
Imperial,ki sta jo s 7500 evri ustanovi-
la Zoran Zorko in TS-TriStar Imperial
s Komorskih otokov. Musar Kalanova,
ki je pred približno dvema tednoma
postala direktorica Šrotovega Kolone-
la, nam je včeraj dejala, da se je z njim v
preteklosti že osebno srečala, ni pa žele-
la povedati, ali je Boško Šrot še vedno
v Braziliji.

MDS za likvidacijo
Prvi mož MDS je pojasnil, da ne ra-
zume vztrajanja največjih upnikov
(Pivovarne Laško) pri stečaju Centra
Naložbe, ker meni, da družba nima ve-
liko (stečajnega) premoženja, zato se
Rajko Stankovič zavzema za likvidaci-
jo, pri kateri ostajajo organi nadzora in
pa tudi skupščina delničarjev, ki lahko
odloča in zahteva morebitno odškod-
ninsko odgovornost vseh odgovornih,
kar z izbrisom Centra Naložbe ne bi

bilo več mogoče. V nasprotju z Vseslo-
venskim združenjem malih delničar-
jev (VZMD) pod vodstvom Kristjana
Verbiča (tudi ta naj bi bil še vedno v
Braziliji, in to celo v istem hotelu kot
Boško Šrot), ki je na januarski skupšči-
ni delničarjev Centra Naložbe skuša-
lo celo ovirati imenovanje posebnega
revizorja - ta naj bi pregledal sporne
posle v Centru Naložbe, ki bi lahko
privedli do težke finančne situacije in
oškodovanja (malih) delničarjev - pa
so v MDS kot pooblaščenci desetih del-
ničarjev v skladu z zakonom o pravnih
naslednicah pidov pravočasno vložili
zahtevek za imenovanje posebnega
revizorja. Imajo pa tudi namen, da bi
sto delničarjev Centra Naložbe vložilo
tudi tožbo zoper vse odgovorne osebe- omenjajo se zlasti Boško Šrot, Andri-
jana Starina Kosem in Pierpaolo Ce-
rani, ki naj bi po neuradnih podatkih
na istem naslovu, kot sta dražbi Kolo-
nel in Nilson, ustanovil dve družbi, s
čimer se očitno (še) ne bo umaknil iz
celotne zgodbe, kot je javno napove-
doval.

Rajko Stankovič ne razume vztrajanja
največjih upnikov (Pivovarne Laško) pri
stečaju Centra Naložbe. (Damijan Toplak)
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